

ZLATKO DALIĆ Izbornik hrvatske nogometne reprezentacije jučer je u Opatiji odlučio otpis

Presudio je kontinuitetu čvrsto stojim iza svoje

Ivan VOLARIĆ
 Snimili Roni BRMALJ i
 Vedran KARUZA

Normalno da je Matej bio razočaran, nije mu bilo lako kao ni meni. Međutim, riječ je o profesionalcu. Rekao sam mu da nije igrao u posljednjih mjesec i pol dana, da je Čaleta Car igrao u kontinuitetu i to je jedini razlog – kaže Dalić

OPATIJA ▶ Matej Mitrović, bivši stoper »Rijeke« koji je prošle sezone branio boje belgijskog prvaka »Club Bruggea« ipak neće putovati na SP u Rusiji! Odlučio je tako izbornik Zlatko Dalić koji je »skratio« popis igrača na pripremama na brojku od 23 igrača, te u svojem konačnom izboru prednost dao Duju Čaleti-Caru, stoperu »Red Bull Salzburga«.

– Bilo mi je teže donijeti odluku o tome kome ćemo se zahvaliti nego što mi je pao poraz od Brazila – započeo je Dalić svoje opatijskom obraćanje novinari-ma. – Mitrović je nažalost otpao s popisa. Govorio sam da je jedan stoper viška. To je moja odluka iza koje stojim. Žao mi je, teško mi je to bilo i njemu priopćiti. Dečko je vrhunski profesionalac, ali takva je bila

“*Moj stil je da igrači koji imaju problema ne igraju jer ih tako možemo izgubiti na duži period. Bolje izgubiti jedan trening i jednu prijateljsku utakmicu nego deset treninga i službenu utakmicu*”

Zlatko Dalić



UVJEREN U SVOJ IZBOR – Zlatko Dalić

moja odluka.

Kako je Matej primio vaš odluku?

– Normalno da je bio razočaran, nije mu bilo lako kao ni meni. Međutim, riječ je o profesionalcu. Rekao

sam mu da nije igrao u posljednjih mjesec i pol dana, da je Čaleta Car igrao u kontinuitetu i to je jedini razlog. Vida, Lovren i Čorluka nisu bili upitni.

Jeste li možda razmišljali

zahvaliti se jednom lijevom beku, budući da ste uigrali stopera na toj poziciji?

– Puno sam razmišljao, imao sam i nekih drugih kombinacija. Međutim, od

prvoga dana sam govorio da je jedan stoper viška i u tome sam ustrajao. To ne znači da se u ova dva tjedna ne može dogoditi neka promjena. Ako se, nedaj Bože, dogodi neka ozljeda Matej će opet biti s nama. Međutim, sada smo morali prijaviti popis od 23 igrača i ovo je moj izbor u koji vjerujem i stojim.

Strinićeva ozljeda

Kakvo je stanje s Vedranom Čorlukom?

– Bio je dogovor da igra prvo poluvrijeme protiv Brazila na toj poziciji, da se kasnije ide odmoriti, da ne forsiramo cijelu utakmicu. Imali smo jedna drugi plan u pripremi, da Strinić zaigra na lijevom beku, a Vida uđe na stopera. Međutim, i Strinić je imao manjih problema pa ni on nije mogao igrati i zato sam držao Vidu cijelo vrijeme na lijevom beku. Što se utakmice tiče bila je sjajna s naše strane u prvih 60 minuta. To je bilo ono što sam htio, dakle visoki pressing, agresija, blok, kompaktnost... Mislim da smo čak bili bolji od Brazila u tim dijelovima utakmice. Kasnije smo malo popustili. Smeta me što nismo ništa

“*Ako pogledate realno mislim da nam Brazil 60 minuta nije pukno prema голу, a mi smo imali dobrih situacija. Međutim, fali još malo, nije sve to na razini na kojoj bi htio*”

Zlatko Dalić



OPATIJSKA ŠETNJA – Hrvatski reprezentativci dolaze u hotel

Matije Mateja Mitrovića s popisa putnika za SP u Rusiji

Matije Mitrovića, odluke

HNS produžio suradnju sa Svetom Katarinom

Uoči Dalićeve presice u »Grand hotelu 4 Opatijska cvijeta« produžena je suradnja između HNS-a i specijalne bolnice »Sveta Katarina« iz Zaboka. Iako je bio najavljen dolazak predsjednika Davora Šukera na kraju je ugovor o suradnji u ime HNS-a potpisao izbornik Zlatko Dalić.

– Nadam se da ćemo što manje koristiti vaše usluge, ali jako važno je znati da iza nas stoje ovako eminentni stručnjaci i kuća. Mi smo u sigurnim rukama, nadam se da ćemo napraviti dobre rezultate i da ćemo zajedno rasti, te da ćete kao naši partneri biti ponosni na nas u Rusiji – rekao je Dalić.

Dragan Primorac, predsjednik Upravnog vijeća bolnice, kojega šira sportska javnost još uvijek pamti u prvom redu kao ministra sporta u Vladi premijera Ive Sanadera, također je reprezentativcima poželio da ih što manje vidi u ordinacijama svoje ustanove.

– Uvjeren sam, poznavajući stožer i igrače, da ćete uraditi svoj maksimum i predstavljati državu u najboljem svjetlu. Sveta Katarina je uvijek uz vas, nadam se što manje, no kada bude potrebno imat ćete najbolju moguću skrb – poručio je Primorac nazočnim reprezentativcima.

vrijeme. Jako dobro smo radili fazu obrane, visoki pressing, i u tom dijelu je došlo do umora. Dobro smo trenirali u Rovinju. Sada slijedi regeneracija. Morate uzeti u obzir da neki igrači 20 dana nisu igrali utakmice i normalno je da je došlo do malo umora. Mene unatoč svemu veseli što smo bili dio spektakla.

Kako ste zadovoljni reakcijom igrača koji su ušli s klupe za pričuve?

– Čim smo izgubili drugo

poluvrijeme to pokazuje da nije to s njihove strane bilo na nekoj razini. Međutim, treba ih razumijeti, nije isto kada počneš i kada udeš protiv Brazila. Osim toga i oni su bili tada jači s Neymarom. Međutim, igrači znaju što ih čeka i da moraju iskoristiti priliku kada im se ukaže.

Dobrih sat vremena

Kako ste zadovoljni s napadačkom varijantom u kojoj Perišić igra desno, a



ZA USPOMENU I DUGO SJEĆANJE – Zajednička fotografija nakon potpisivanja ugovora o suradnji



Rebić lijevo?

– Mislim da je bilo jako dobro. Bili smo opasni, konkretni... Ako pogledate realno mislim da nam Brazil 60 minuta nije pukno prema голу, a mi smo imali dobrih situacija. Međutim, fali još malo, nije sve to na razini na kojoj bi htio.

Je li Vida na lijevoj boju potvrdio da može biti opcija za zaustaviti Messija?

– Rekao sam da ću probati. Imali smo u Rovinju ana-

lizlu Argentine koju je snimao naš skaut Jerkan. Vidjeli smo da se Messi jako izvlači na lijevu stranu i tu sam htio isprobati igrača koji je živ, brz i dobar defanzivac kako bi nam pomogao. Naravno da onda imam minus u fazi napada jer nemam lijevu nogu, jer nemam balans ekipe i tu se onda otvara problem. Sve će ovisiti o utakmici s Nigerijom. Ako tu završi dobro onda će nam protiv Argentine trebati dobra faza obra-

ne. Moramo to isprobati. Znam da je moj potez s Vidom izazvao puno polemika, ali znam što mogu i što hoću.

Slijedi pripremna utakmica protiv Senegala u Osijeku idućega petka (18 sati)?

– Toj utakmici ćemo se posvetiti kao Nigeriji koja je za nas najvažnija, ali ne presudna utakmica. Ako ponovimo prvo poluvrijeme protiv Brazila onda neće biti problema – rekao je Dalić.



PRVI RIJEČKI TRENING – Hrvatska nogometna reprezentacija sinoć je trenirala na Rujevici što će idućih dana biti njihova baza